

Інформаційної картки проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок кошів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту регіонального розвитку (далі проект)	Придбання для комунального підприємства по експлуатації та ремонту житла «Господар» сільськогосподарської техніки з метою обробітку присадибних ділянок жителів об'єднаної територіальної громади, спецтехніки та обладнання для обслуговування інфраструктури Нижньосироватської об'єднаної територіальної громади			
Ініціатор проекту	Сумська обласна державна адміністрація 40000, Сумська область Сумський район, площа Незалежності, 2 м. Суми, код ЄДРПОУ 14005581			
Замовник проекту	Сумська районна державна адміністрація Сумської області Адреса: 40009, Сумська область, м. Суми, вул. Іллінська, 97 код ЄДРПОУ 04057864 тел. (0542) 663-555 e-mail: <a href="mailto:sumy@sm.gov.ua">sumy@sm.gov.ua</a>			
Програма регіонального розвитку	«Сільський розвиток»			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	2.3.2. Підвищення стандартів життя в сільській місцевості			
Регіон, територія, або місто, що отримають вигоду від реалізації проекту	Нижньосироватська сільська рада Сумського району Сумської області			
Тривалість проекту	4 місяці			
Загальний бюджет проекту	1 987 225 грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	1 987 225,20	1 987 225,20	-	-
з інших джерел	-	-	-	-
Загальна та конкретні цілі	<b>Загальна ціль:</b> Підвищення якості надання комунальних послуг населенню громади шляхом створення умов для ефективної роботи комунального			

	<p>підприємства по експлуатації та ремонту житла «Господар».</p> <p><b>Конкретна ціль 1:</b></p> <p><b>1.1.</b> Придбання сільськогосподарської техніки, спецтехніки та обладнання для розширення сфери діяльності КПЕРЖ «Господар», а саме: трактора МТЗ -82.1, причепу тракторного ПТС – 4 з цільнометалічними надставниками бортами, косарки роторної Z 069 (1.65 м.), навантажувача фронтального TUR – 16, ковша для сипучих матеріалів 2.4 м., відвалу для снігу до навантажувача 2.3 м., плугу 3-х корпусного з передплужниками, машини деревоподрібнюючої (подрібнювач відходів деревини) з карданним валом, машину вантажну.</p> <p><b>Результат:</b></p> <p><b>1.1.1.</b> Придбано необхідну техніку. Виконано роботи з благоустрою територій громади, в тому числі ліквідовано стихійні звалища, що покращило якість надання комунальних послуг мешканцям Нижньосироватської ОТГ.</p> <p><b>1.1.2.</b> Наданно послуги незахищеним верствам населення територіальної громади з обробітку земельних ділянок за доступними ціна.</p> <p><b>1.1.3.</b> Забезпечено бюджетні установи та організації сировиною для опалювання приміщень.</p> <p><b>1.1.4.</b> Очищено узбіччя доріг від бур'янів та чагарників.</p> <p><b>1.1.5.</b> Вивізено ТПВ від населення.</p>
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Населення Нижньосироватської ОТГ
Очікувані результати проекту	<p><b>Результат 1.1.:</b></p> <p><b>1.1.1.</b> Придбано необхідну техніку. Виконано роботи з благоустрою територій громади, в тому числі ліквідовано стихійні звалища, що покращило якість надання комунальних послуг мешканцям Нижньосироватської ОТГ.</p>

	<p><b>1.1.2.</b> Наданно послуги незахищеним верствам населення територіальної громади з обробітку земельних ділянок за доступними ціна.</p> <p><b>1.1.3.</b> Забезпечено бюджетні установи та організації сировиною для опалювання приміщень.</p> <p><b>1.1.4.</b> Очищено узбіччя доріг від бур'янів та чагарників.</p> <p><b>1.1.5.</b> Вивизено ТПВ від населення.</p>
Економічна або бюджетна ефективність реалізації проекту	<ul style="list-style-type: none"> <li>• зменшення витрат комунального підприємства на проведення ремонтних робіт;</li> <li>• збільшення доходів підприємства за рахунок надання інших видів послуг населенню та суб'єктам господарювання різних форм власності;</li> <li>• збільшення надходження податків та платежів до бюджету від комунального підприємства.</li> </ul>
Соціальний вплив	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Покращення якості життя в громаді та естетичний вигляд населених пунктів територіальної громади.</li> <li>2. Надання послуг незахищеним верствам населення територіальної громади з обробітку земельних ділянок за доступними цінами.</li> </ol>
Екологічний вплив	<p>Реалізація проекту покращить екологічну ситуацію території громади за рахунок зменшення кількості забруднених ділянок території громади, покращення відтоку вод, прибирання сміття.</p>
Основна діяльність за проектом	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Підготовка проектної заявки з необхідним обґрунтуванням придбання спеціалізованої комунальної техніки;</li> <li>2. Пошук пропозицій по закупівлі спецтехніки;</li> <li>3. Укладання угоди та придбання техніки;</li> <li>4. Передача на баланс підприємства по експлуатації та ремонту житла «Господар» придбаної спецтехніки.</li> </ol>

Актуальність проекту	<p>Найбільш актуальною проблемою села є проблема побутових відходів. Адже найчастіше жителі сільської місцевості назбиравши сміття відносять його до найближчої лісосмуги, яру, занедбаних будинків. Чим створюють несанкціоновані сміттєзвалища. Другою найбільш актуальною проблемою є чагарники по узбіччях доріг.</p> <p>Відмова від вирішення даних проблем призведе до екологічної катастрофи, захаращення сільської місцевості, забруднення повітря, земельного та водного фондів.</p> <p>Вирішенням даних проблем стане придбання даної техніки, що зумовить забезпечення безперебійної роботи комунального підприємства по експлуатації та ремонту житла «Господар» Нижньосироватської об'єднаної територіальної громади, стабільне виконання завдань з благоустрою. Вчасне вивезення твердих побутових відходів. Обкошування та знищення чагарників узбіччя доріг.</p>
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації	За рахунок надання інших видів послуг населенню та суб'єктам господарювання різних форм власності очікується збільшення доходів комунального підприємства, що забезпечить стійкий результат реалізації даного проекту.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. грн. відсотків)	795325,12 грн. (41%)
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. грн. відсотків)	1191900,08 грн. (59%)
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	-

Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	-
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Ініціатор проекту: тел. (0542) 60-77-50 e-mail: mail@sm.gov.ua Замовник проекту: тел./факс (0542) 694-209 e-mail: rada16@ukr.net

Керівник ініціатора проекту

М.О. Ключко

